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IL CRAL SANITA’ PROPONE:
ANASTASIA IL MUSICAL
SABATO 11 GENNAIO 2025 H 16.00
TEATRO ARCIMBOLDI  MILANO
Anastasia il Musical tratto dall’omonimo film d’animazione del 1997. In  prima assoluta in Italia e in tour mondiale. Il Musical viene presentato in anteprima  assoluta a Milano. 
Con Orchestra dal Vivo e canzoni in Italiano grazie alla magistrale interpretazione di Tosca.
Il Musical riprende un viaggio in un’epoca di sfarzo, mistero e passione. Un modo per permettere al pubblico di immergersi nella Russia imperiale e seguire le avventure di Anya, una giovane donna che potrebbe essere la Granduchessa Anastasia, l’unica sopravvissuta alla tragica fine della famiglia Romanov. Una rappresentazione che fa immergere nell’atmosfera mitteleuropea tra intrighi politici e colpi di scena, il tutto sulle note di una meravigliosa e avvincente musica, arricchita da splendide scenografie,da fantastici costumi appositamente disegnati e creati e dalle coreografie.
PROGRAMMA: partenza in bus dalla Valle in tarda mattinata, arrivo a Milano con un po’  di  anticipo per una pausa caffè, prima di entrare allo spettacolo.
QUOTA D'ISCRIZIONE: ESTERNI € 70
                                        SOCI CRAL TITOLARI € 50
                                        SOCI CRAL FAMILIARI € 60
N.B. SONO STATI PRENOTATI N 50 POSTI, ISCRIZIONI APERTE DA SUBITO,  CON ANTICIPO BONIFICO CRAL PER USUFRUIRE DEL PRENOTA PRIMA, CHI VUOLE VERSARE LA QUOTA DA SUBITO LO PUO’ FARE.

CHI  DESIDERA PUO’ VERSARE LA QUOTA ENTRO E NON  OLTRE IL 13.09.2024, L’IMPORTANTE CHI SI ISCRIVE DA SUBITO CONFERMI VERSANDO LA QUOTA A SETTEMBRE.
I POSTI PRENOTATI SONO IN PLATEA ALTA. CHI VERSA LA QUOTA CON CONTRIBUTO CRAL DEVE GARANTIRE L’ISCRIZIONE AL CRAL NEL 2025 ISCRIVENDOSI  PRIMA DELLO SPETTACOLO.

 GRAZIE PER LA COLLABORAZIONE.
LA QUOTA COMPRENDE: bus A/R dalla Valle per Milano, ticket d'ingresso allo spettacolo, con posti a sedere in Platea Alta.
La quota non comprende: tutto ciò che non è specificato alla voce la quota  comprende.  

Per informazioni e prenotazioni contattare Tobia A Cell. Cral 366/2709784  tassativamente dalle h. 16 alle h. 18 (vedi regolamento Cral uscite). Si ricorda chi disdice una settimana prima perde la quota per intero. Il Consiglio Direttivo Cral declina ogni responsabilità a danni a persone o cose occorsi durante l'uscita.
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