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IL CRAL SANITA’ PROPONE:
LA FEBBRE DEL SABATO SERA 
 IL MUSICAL NATALIZIO
DOMENICA 22 DICEMBRE 2024 H 15.30
TEATRO NAZIONALE  MILANO
Chi non lo conosce? Un giovane John Travolta nelle vesti di  Tony Manero la storia dell’italo americano che ha segnato una generazione. Tony durante la settimana lavora in un negozio di vernici e conduce una vita monotona, ma il sabato sera diventa il “Re” della discoteca 2001 Odyssey, dove è ammirato da tutti per il suo stile e le sue incredibili abilità da ballerino. La ricerca di sé, le ambizioni giovanili, le tensioni familiari, il desiderio di riscatto attraversano la storia, sullo sfondo della vibrante scena disco degli anni Settanta.
Con il sogno di una vita migliore lontano da Brooklyn, Tony vede nella danza la sua via di fuga: l’incontro con Stephanie Mangano, tenace e ambiziosa,che vuole trasferirsi a Manhattan per costruirsi una carriera, rappresenta una svolta per entrambi. Insieme decidono di partecipare a una competizione di danza che potrebbe segnare l’opportunità di cambiare il loro destino.

PROGRAMMA: partenza in bus dalla Valle in tarda mattinata, arrivo a Milano con un po’  di  anticipo per una pausa caffè, prima di entrare allo spettacolo.
QUOTA D'ISCRIZIONE: ESTERNI € 70
                                        SOCI CRAL TITOLARI € 50
                                        SOCI CRAL FAMILIARI € 60
UN MUSICAL GIUSTO PRIMA DELLE FESTE NATALIZIE UN BEL MODO PER FARCI GLI AUGURI, INOLTRE PUO’ ESSERE CONSIDERATO UN’IDEA PER UN SIMPATICO REGALO DI NATALE.

N.B. SONO STATI PRENOTATI N 40 POSTI, ISCRIZIONI APERTE DA SUBITO, PER USUFRUIRE DELLO SCONTO PRENOTA PRIMA SI RACCOLGONO LE QUOTE DA SUBITO ENTRO E NON OLTRE IL 26.07.2024. I POSTI PRENOTATI SONO IN POLTRONISSIMA. 

LA QUOTA COMPRENDE: bus A/R dalla Valle per Milano, ticket d'ingresso allo spettacolo, con posti a sedere in Poltronissima abbastanza avanti rispetto al palco.
La quota non comprende: tutto ciò che non è specificato alla voce la quota  comprende.  

Per informazioni e prenotazioni contattare Tobia A Cell. Cral 366/2709784  tassativamente dalle h. 16 alle h. 18 (vedi regolamento Cral uscite). Si ricorda chi disdice una settimana prima perde la quota per intero. Il Consiglio Direttivo Cral declina ogni responsabilità a danni a persone o cose occorsi durante l'uscita.
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