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IL CRAL SANITA’ PROPONE :
NELLA SETTIMANA DELLA FESTA DELLA DONNA
SI RITORNA ALLE QC TERME

BAGNI NUOVI DI BORMIO
MERCOLEDI' 6 MARZO 2025
(Giornata Intera)
Nel 2025 per festeggiare tutte le donne iscritte al CRAL, si ritorna nella splendida cornice delle Prealpi Lombarde, le QC Terme Bagni Nuovi di Bormio, completamente rinnovate, per regalarci una giornata di completo relax e coccole, e degustare lo splendido Buffet Wellness Break.

PROGRAMMA:partenza in bus dalla Valle in mattinata con partenza da Darfo B.T. Arrivo alle Terme Bagni Nuovi di Bormio  per l’orario di apertura verso le h 11.15, ingresso libero per l'intera giornata per  rilassarci ed assaporare la giornata in tanti piacevoli momenti. 
Alle h 13 tutto il gruppo salirà nella splendida sala da pranzo dell’ Albergo Bagni Nuovi, dove degusteremo un delizioso pranzo a Buffet con bevande incluse (escluso solo i primi piatti caldi).

Prima della partenza ci divideremo in due gruppi per assaporare la Tipica Apericena delle Terme, un gruppo entrerà alle h 17,30 il secondo gruppo alle h 18.00.
Portate con Voi solamente  il costume da bagno, al resto ci pensiamo Noi.

Per le h 20.00 tutti in bus per il rientro al domicilio.
N.B. SONO DISPONIBILI  SOLO N. 50 POSTI ISCRIZIONI APERTE DA SUBITO, FINO AD ESAURIMENTO DEI POSTI, CI SI DEVE CONSIDERARE DEFINITIVAMENTE ISCRITTI VERSANDO LA QUOTA PER INTERO  ALLA PRENOTAZIONE, ENTRO E NON OLTRE IL 15.01.2025. QUESTA USCITA E’ SEMPRE MOLTO GETTONATA E RICHIESTA. INIZIALMENTE SI DA’ LA PRECEDENZA AGLI ISCRITTI CRAL 2024 E 2025. ANCHE IL CONTRIBUTO CRAL E’ GARANTITO A CHI E’ ISCRITTA/O ENTRO TALE DATA 15.01.2025, RINNOVANDO LA TESSERA 2025.
Quota di partecipazione: ESTERNI E 95
                                        SOCI CRAL TIT DONNE € 70 FAM CRAL DONNE € 80
                                        SOCI CRAL SIA TIT CHE FAM UOMINI € 90                                                                  
La quota comprende: bus A/R dalla Valle, ingresso per l'intera giornata alle QC Terme Bagni Nuovi di Bormio. Wellness Break alle h 13 con bevande incluse (escluso i primi piatti caldi) , accappatoio  telo e ciabatte verranno forniti all’ingresso con la possibilità di un cambio durante la giornata,  shampoo, doccia schiuma, creme sono fornite  dalla struttura, infine apericena delle Terme alle h 17.30 e h 18.00.
La quota non comprende:  massaggi ed eventi a pagamento,
Informazioni e prenotazioni contattare Amneris Tobia Cell. 3662709784 tassativamente dalle h.16 alla h.18 (vedi regolamento Cral uscite) si ricorda: chi disdice una settimana prima perde la quota per intero.
Il Consiglio Direttivo Cral declina ogni responsabilità a danni a persone o cose occorsi durante l'uscita.
Il C. D.  del 13.12.24   Prot. 30/24
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